&)

MCombo

BEDIENUNGSANLEITUNG

MCombo 3-SITZER
HOLLYWOODSCHAUKEL

() shopify amazon

e
O}

uuuuuuuu

Yl www.mcombo.de/pfillo.de@gmail.com | 6055-8026




I. Uber MCombo

=
MCombo’

MCombo° hat die Mission ,mehr Komfort fur Familien- und
Reiseleben zu bringen", die Vision ,die erste Wahl und
vertrauenswurdige Marke der Kunden im Bereich Out-
door-Serien zu werden", und den Kernwert ,hochwertiger
Outdoor-Produkte mit hohem Standard anzubieten™. Wir
wollen die Aufmerksamkeit der Menschen auf das Garten-
leben im Freien wecken und ein gesunderes und komforta-
bleres Leben zu genieBen.

Diese Bedienungsanleitung ist fur 3-Sitzer Hollywoodschaukel, 6055-8026 geeignet.
MCombo® behdlt sich das Recht vor, die hierin enthaltenen Inhalte ohne vorherige
Ankundigung zu akfualisieren.

Bitte lesen, verstehen und befolgen Sie diese Bedienungsanleitung, bevor Sie die
Schaukel zusammmenbauen und verwenden. Bewahren Sie bitte dieses Handbuch
zum spateren Nachschlagen auf. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers,
wenn die mogliche Verletzungsgefahr durch unsachgemdaBen Gebrauch und die
Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise in diesem Handbuch entsteht.

01

Il. Sicherheitshinweise

Fur Ihre Sicherheit befolgen Sie bitte streng die

WARNUNG Anweisungen und die richtige Reihenfolge im Handbuch,

andernfalls konnte es zu Personenschdden kommen!

@evor Sie fortfahren, lesen Sie bitte die folgenden SicherheitshinweiseD

Trennen und z&hlen Sie alle Teile und Schrauben.

Installieren Sie das Gerdt mindestens 1,8m von Hindernissen wie Zdunen,
Garagen, Hausern, Uberhdngenden Asten, Wéscheleinen oder elektrischen
Leitungen entfernt.

Ziehen Sie alle Schrauben und Muttern fest an.
Verwenden Sie niemals Elektrowerkzeuge oder UbermdaBige Kraft bei Montage
und Anziehen von Schrauben.

Stellen Sie das Produkt immer auf einem ebenen und stabilen Boden.

Wir empfehlen, die Schaukel vor starkem Wind und Regen zu schutzen, um die
l&ngere Lebensdauer zu gewdhrleisten.

Verwenden Sie keine Kerzen, Streichhoélzer oder offene Flammen in Schaukel

oder in der N&he der Schaukel.

lll. Wartung

Waschen Sie die Rahmenteile und den Stoff mit milder Seife und Wasser,
spulen Sie grundlich aus.

Trocknen Sie den Rahmen vollst&ndig ab und lassen Sie den Stoff abtropfen.

Verwenden Sie keine Bleichmittel, SGure oder andere Losungsmittel auf dem Stoff
oder den Rahmenteilen.

Uberprifen Sie und ziehen Sie alle Schrauben und Befestigungselemente
regelmdaBig fest, um die Leistung und die Sicherheit der Schaukel zu sichern.

02



9W X8

o2

L6

8W X¢l

o2
o

WIWISY,8W X7

)
@

WWIQOC+8W Xy

QI
©)

WWIZELIW X9

=)
©

WILUBSBW X7
=
@ ©

WIWIG/Z,8W X7
2N0)
)
o

WIWO9.9W X8
@ ©
)
o

WO L [«8W Xy
@ ©
o))
0

addnibuaqnniyosg

[SSSOIYS
-sinpweddoq X|

S

[2ssn|yosssNqu] X|

Z
(S

agnoJyos|iaIsised Xz

usSyoYIBUIgRIOY X7

S
o

USSSPIZIIS X|

e
(d

SHOIAZS X|

s
©

abupisyooq xg USSsSHUSpUST X7 uasspualies Xz auysjusxonNy X| yooqg X|
(WoA) (syun)euysjuy x| abunyS X| ebupjsuleg xg (uajuiy)

obupnjsebunH Xz

[
0

d
0

©

obunSeBUDH Xz

®

(WoA) Uy X

3

uswiyolyond Xz

~_

o

usyog X|

A 4

©

(Usjuiy)uieg xz

o

(uioA)uieg Xz

v

allepQuaqnz



IV. Montage-Schritte

Vorbereitung e ~

Entfernen Sie alle Schutzfolien. Legen Sie vor dem Zusammenbau alle in der Teileliste
aufgefuhrten Teile aus, unterscheiden Sie alle. Bauen Sie die Schaukel auf ebenem
Boden ein.
LleJelH Halten Sie die Teile wéhrend der Montage der Schrauben fiir eine reibungslose Insta-
llation horizontal.
\
. /
= \Verbinden Sie die Beinstangen #F durch M6*60mm-Schraubensets(®@) und Muttern(®) mit den
Beinen(vorn) #A und den Beinen(hinten) #B.
. /

= Befestigen Sie Beine(vorn) #A und Beine(hinten) #B durch M8*110mm-Schraubensets(®) und
Muttern(®) an dem Balken #C.

03 04




= Verbinden Sie die Stange #G durch M8*58mm-Schraubensets(®) und Muttern(®) mit zwei = Verbinden Sie die Riickenlehne #K durch M8*75mm-Schraubensets(®) und Muttern(®) mit
Beinen(hinten) #B. der Armlehne(rechts) #H und der Armlehne(links) #l.



Gl TF

\ 5 — ‘




- / - /

= \/erbinden Sie die komplette Sitzbank durch Karabinerhaken #Q mit Balken #C. = Setzen Sie die Dachstangen #N in die Rohren auf beiden Seiten des Daches #J ein. Stiitzen Sie
dann Dach #J mit Dachrahmen #D ab. Verbinden Sie Dachrahmen #D durch M6*32mm-Schrauben
(®) mit den Dachstangen #N. Verbinden Sie Dachrahmen #D vom zusammengebauten Dach durch
den Befestigungsknopf #R mit Balken #C.

Der Winkel des Daches kann durch Anziehen und Lésen des Befestigungsknopfes #R eingestellt
werden.

09 10



0 ™ Fertig!

Zum Schluss Uberprifen Sie, ob alle Schrauben fest angezogen sind, bevor Sie lhre Schaukel
benutzen. lhre Schaukel ist erfolgreich installiert worden. Viel SpaR und probieren Sie sie aus!

- /

= Legen Sie das Sitzkissen #P auf die zusammengebaute Sitzbank.

= Legen Sie die Seitenkissen #L und Lendenkissen #M auf das Sitzkissen #P.

11 12



V. Haftungsausschluss flr Garantie

Vielen Dank fiir Ihr Interesse an den Produkten und Dienstleistungen von MCombo?

Diese beschrankte Garantie gilt fur physische Guter und nur fUr physische
Waren, die bei MCombg gekauft wurden.

Was enthdlt diese beschrdnkte Garantie?

Diese beschrdnkte Garantie enthdlt alle Material- oder Verarbeitungsfehler bei normalem
Gebrauch wdéhrend die Garantiezeit.

Wahrend der Garantiezeit repariert oder ersetzt MCombo kostenlos bei normaler Gebrauch
und Wartung die Produkte oder Teile eines Produkts, das sich aufgrund eines unsachgem-
aBen Materials oder einer unsachgemdaBen Verarbeitung als fehlerhaft erweist.

Wie lange hdlt die Garantie?

Die Garantiezeit fur physische Waren, die bei MComba® gekauft wurden, bezieht sich auf
die folgende Tabelle.

Gestell der Schaukel | 2JAHR Stoff der Schaukel 2 JAHR

Diese beschréinkte Garantie enthdlt keine Probleme, die durch folgende Griinde
verursacht werden:

Zusténde, Versagen oder Schdden, die nicht auf Material- oder Verarbeitungsfehler zuriickzufiihren sind.

Um Garantieleistungen in Anspruch zu nehmen, kdnnen Sie uns per E-Mail pfillo.de@gmail.
com kontaktieren. Kontaktieren Sie uns bitte, um das Problem zu prifen und die fur Sie
geeignete Losung zu finden. Zuvor kénnen Sie einige Fotos von Ihrem Produkt machen und
diese an uns senden, damit wir Ihnen schneller und genauer antworten kénnen.

VI. RUckgabegarantie

Alle Artikel von MCombo® werden mit einer Rlickgabegarantie von 14-30 Tage geliefert.
Wahrend dieser Zeit Ubernehmen wir die Versandkosten fur die Rucksendung und den

Ersatz fUr die defekten und beschadigten Artikel, indem wir dem Kunden ein vorfranki-

ertes Rucksendeetikett oder einen Abholservice zur Verflugung stellen.

Bitte demontieren Sie den Artikel, bevor Sie ihn zurlckschicken, sonst wird die RUcksendung
groBe KostenUberschreitung verursacht.

MCombo’ ist nicht verantwortlich fur Riicksendungen, wenn der Kunde unsere Waren aus Ver-
sehen gekauft oder seine Meinung ge&ndert hat, andere Nicht-Qualitét Probleme hat. Der
Kunde ist verantwortlich fur die Versandkosten, es sei denn, dass der Artikel nicht einwandfrei
ist.

13



